

a kettőt elviszi magával, néha csak az egyiket. Ha a huszár esik el, busan nyerit a paripa és melengeti gazdája szederjes arcát. Ha a paripa vész oda, könnyet töröl le keze-fejével a huszár két szeméből és sóhajtván mondja: *Isten veled, jó paripám...* A multkorában egy gazdátlan lovat találtak csata után a huszárok. Megvizsgálták a nyereg-táskát és ákombákoms irást találtak benne. *Haldokló huszár írása volt a — lovának.* Nem lehetett senkije a huszárnak, csak a lova, tőle vett búcsút ezzel az irással:

Kedves hű paripám, utolsó szavam tehozzád, a Kárpátok hegyeiben jó hegyászó voltál árkok békrok vizek nem gátolták utadat, mentél mint a szélvész velem, jól viselted magadat, most itt van kardom karabéjöm a nyeregbe csatolom, gyenge az én testem tovább nem bírom egy orosz gyilkos gojo halálos sebet ejtet rajtam, elpamaszlom néked utolsó szavam, mintha értenéd gazdád utolsó szavát úgy álsz itt nyugotán a fenyő alatt, utoljára látod gazdád utolsó ajkmozgását utoljára nézel a kinyitott szemébe. Most itt van a levél a nyereg táskába tesszem vid haza had terjegyzen szét az ujságok belseiben. Isten veled. Válasz utat a magyar föld felé, eregy amere lác, én itt nyugszom örökre. Isten veled Pramuk Bertalan.

Igy irt a huszár, Pramuk Bertalan. Egygyel kevesebben lettek a huszárok, de egygyel több meleg szépséges história hajtott virágot a vérázott földből.

— **A gyűjtkocsi az Alsótanyán.** A gyűjtkocsi szerdán Alsótanyára megy, hogy ott a tanyai nép adományait egybegyűjtse. Szerdán tehát a várcsban elmarad a szokásos gyűjtés.

— **Hibaigazítás.** Keddi számunkban s jóhiba folytán az jelent meg, hogy a pesti személyvonat a *Párkányon* történt vonatkisziklás miatt késétt. A vonatkisziklás *Pákán* történt és nem *Párkányon*.

— **Uj műsor a Vigszinpad kabaréban** Három estén át teljesen zsufolt házak mellett tartott előadást a Vigszinpad-Kabaré. Ez mindennél jobban igazolja a műsor kiválóságát. *Hunyadi* Emil kacagtató új bohóságával, kupléival, *Rolland* mester, zeneimitátor teljesen új számaival, *Kóbor* Jenő, a Drina hőse, ki még csak pár napig marad városunkban, szájharmonika virtucizálásával és *Kovács* Andor, aki rövidesen a közönség kedvence lett, saját új szerzeményeivel fogja gyönyörködtetni ma este a közönséget. *Asztró* József zsonglór első fellépése. A női ensemblének is teljesen új, változatos műsora van.

— **Mozielőadás a nyári Korzómoziban.** Szerdán kezdődik a mozielőadás a Korzó-mozi nyári helyiségében, hol néhány estén Gyárfás Dezső és társulata kabarézott. Különleges, megejtően szép műsorról gondoskodott az igazgatóság s a darabok közül külön is kiemeljük az *Amor a kvártélyon* című 4 felvonásos vigjátékot, mely brilliáns munka.

Pollák Testvérek

férfi és női divatcikkek legnagyobb raktára. —

:: Legmegbízhatóbb cég. ::
Legolcsóbb beszerzési forrás.

Csekonics-u. 6. Széchenyi-tér 17.
Telefon 854. Telefon 855.

KORZÓ-MOZI

Igazgató VAS SÁNDOR.

Telefon ngári 13-96. ● Telefon téli 11-85.

nyári helyiségében

Szerdán és csütörtökön
szenzációs mozi műsor.

Amor a kvártélyon.

Vigjáték 4 felvonásban.

Ártatlanul elítélve

Dráma 2 felvonásban.

Harcéri felvételek.

Valamint az új
kisérő műsor.

Előadások szerdán a téli helyiségben 5, 7 óraker, csütörtökön 3, 5, és 7 óraker, a nyári helyiségben este 9 óraker.

Rossz idő esetén az esti előadás is a téli helyiségben lesz megtartva.

Rendes helyárák!!

A Délmagyarország a közönséghez.

A mai világtörténelmi idők nemcsak nemzeteket, hanem egyeseket és intézményeket is erős próbának vetnek alá. Olyan események, aminőknek sok-sok évtizede nem volt tanuja az emberiség, fokozott igényeket támasztanak eddigi intézményeinkkel szemben, amelyek közül életképeseknek csak azok bizonyulnak, amelyek ezeknek a fokozott igényeknek mértéke szerint is beválnak.

A nemzet minden ilyen intézménye közül a legelső helyek egyike illeti meg a sajtót — király és nemzet ma már egybehangozó ítélete szerint. A Délmagyarország, amely hivatásához és programjához mindenkor méltó és hű akart lenni, a háboru kitörése óta, költséget és munkát nem kímélve, állandó szolgálatot tartva, olyan zsurnalisztikai munkát kívánt végezni, amely a legmagasabb fokig felfokozott igényeket is kielégíti. Annak igazolására, hogy ez mennyiben sikerült, hivatkozunk Szeged egész lakosságára: azokra, akik kiadóhivatalunk kirkatában minden nevezetesebb eseményről kitett táviratainkat olvassák; azokra, akik írógépen vagy hektográffal elkészített külön kiadásunkat kávéházakban és vendéglőkben díjtalanul megkapják.

Mind ezekhez, tehát Szeged egész lakosságához fordulunk: támogassák azt az ujságírást, amely a nagy idők fokozott igényei mellett is diadallal állta meg helyét, amely áldozatkészen állt a nemzeti ügy és a világtörténelmi események iránt érthetően nagy érdeklődést tanúsító közönség szolgálatába.

Munkánkat mindenki látta, gyümölcsét mindenki élvezte. Erre való hivatkozással kérjük mindazokat, akik még nem előfizetői a Délmagyarországnak, hogy lapunkat megrendelni sziveskedjenek. A Délmagyarország előfizetési ára egy hónapra 2 korona, tehát a nagy vidéki lapok között a legolcsóbb.

A hölgyvilág b. figgelmébe!

Körutazásom alkalmával rövid ideig Szegeden Kossuth Lajos-körut 1. sz. alatti utcai bejárata nagyteremben, (Bölcszázi ur fűszerüzlete mellett) folyó évi június hó 1-én, kedden, női ruha

szabászati tanfolyamot

nyitok.

Szabászati módszerem olyan könnyen felfogható, hogy egy 12 éves leányka is képes a női ruha szabását tökéletesen elsajátítani. Felnöttek gyorsan elsajátíthatják az általam feltalált „Európa” szabászati rendszert az „Európa” című szabászati könyv szerint, mely törvényesen védve van.

A tanfolyamon a következőket tanulják: 1. A pontos mértékvétel. 2. A szabás rajzát a legkisebb gyermekeknek épp oly pontosan, mint a felnötteknek. 3. A derék kiszabását. 4. Mindenféle divatu szabászatot. 5. Costüm kabátot, a legujabb divatu rakott costüm-kabátokat, hálókabátot és matrözbluzt. 6. Ingblouzokat többféle. 7. Mindenféle ujjrészeket. 8. Princsess ruhákat, pongyolákat és mindenféle divatu és rakott szoknya-alj szabásokat, a legujabb denevér blouzok szabását és ezeknek az összeállítását.

Tandij személyenkint 15 korona.

Tanórak: délelött külön tanfolyam 10-től 11-ig. Délután 3-tól 4-ig, 5-től 6-ig és esti külön tanfolyam 8-tól 9-ig, péntek, szombat és vasárnap kivételével.

Beiratkozni lehet a megbízott ügynöknél, ki házakhoz is eljár és Kossuth Lajos-sugarut 1. sz. alatt a tanórákon, 5 korona ellenében megkapja azonnal a szükséges mértéket és rajzkönyvet, mely a tandijból levonatik.

Koch Ignác,

Az „Európa” szabászat feltalálója és egyedüli oktatója, Kossuth Lajos-sugarut 1. sz.

Szabászati rendszerem alapján, mely a kor legmagasabb fokán áll, 4 nap alatt a szabászat teljesen elsajátítható.